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Hilsen fra soknepresten på Kolbotn/Sofiemyr

Anne Grete Listrøm
Sokneprest Kolbotn
al675@kirken.no

Litt mitt og litt ditt – men mest vårt.

Som barn delte jeg rom med min søster. Det gikk egentlig ikke så bra. Hun var
kveldstrøtt og morgenfrisk, mens jeg var omvendt, og stadig var det krangler
om hvem som eide hva innenfor rommets fire vegger.
«Ikke stå på gulvet mitt!» eller «Ikke rør senga mi!» kunne vi rope til hverandre,
illsinte. 
I dette rommet, som var litt mitt, og litt hennes, men egentlig aller mest vårt.

For litt under et år siden, kom jeg som prest til Kolbotn – og i løpet av denne
tiden, har jeg gjort mangt og mye til litt mitt.
Stedene er blitt litt mine, Sofiemyr kirke, Kolbotn kirke og Kolbotn kapell er alle
litt mine steder også nå, ja, også kirkegården rundt kapellet er blitt bittelitt min,
selv om jeg selv ikke har noen som ligger der.

Og så har jeg møtt mange andre, som også har tilhørighet og eierskap til disse
stedene. Fordi de har vært med på noe der, som gjør at nettopp dette stedet er
blitt litt deres eller fordi familie,  tradisjoner og historie har vært med på å skape
tilhørighet. Eller for de rett og slett har vært der så mye.

I denne brosjyren inviteres vi til å være med på mye forskjellig i kirkens rom i
2026.
På disse stedene som rommer både sorg og glede og hvor det er plass til både
tro og tvil, og mange forskjellige fellesskap for både unge og gamle og de midt i
mellom.

Håper du finner noe du har lyst til å være med på – i kirka di!
Eller rettere sagt, i den kirken, som er litt din, litt min, men aller mest vår.



SOFIEMYR OG KOLBOTN KIRKE
Gudstjenester vår 2026

Søndag  4. januar: Gudstjeneste 
kl. 11 i Sofiemyr kirke 

Søndag 11. januar: Familiegudstjeneste
kl. 11 i Sofiemyr kirke. Juletrefest og
Helligtrekonger, Bagos synger!

Søndag 11. januar: Ungdomsgudstjeneste
kl. 19 i Sofiemyr kirke
 
Søndag 18. januar: Gudstjeneste 
kl. 11  i Sofiemyr kirke

Søndag 18. januar: Dåpsgudstjeneste
kl. 13 i Kolbotn kirke

Søndag 25. januar: Gudstjeneste 
med  kl. 11 i Sofiemyr kirke, avskjed med
kantor Simon, Kammerkoret deltar 

Søndag 1. februar: Gudstjeneste  
kl. 11 i Sofiemyr kirke.

Søndag 8. februar: Familiegudstjeneste
kl. 11 i Sofiemyr kirke, Lotus deltar

Søndag 8. februar: Ungdomsgudstjeneste 
kl. 19 i Sofiemyr kirke

Søndag 15. februar: Felles gudstjeneste 
kl. 11 i Kolbotn kirke

Søndag 15. februar: Dåpsgudstjeneste
kl. 13 i Kolbotn kirke

Søndag 22. februar: Felles gudstjeneste 
kl. 11 i Greverud kirke

Søndag 1. mars: Gudstjeneste med
lovsangsteam kl. 11 i Sofiemyr kirke

Søndag 8. mars: Gudstjeneste 
kl. 11 i Sofiemyr kirke 

Søndag 8. mars: Ungdomsgudstjeneste
kl. 19 i Sofiemyr kirke

Søndag 15. mars: Solidaritetsgudstjeneste
kl. 11 i Sofiemyr kirke, Opus og konfirmantene
deltar

Lørdag 21. mars: Dåpsgudstjeneste
kl. 12 i Kolbotn kirke

Søndag 22. mars: Familiegudstjeneste 
kl. 11 i Sofiemyr kirke, Lotus deltar,
påskemusikal

Palmesøndag 29. mars: Gudstjeneste 
kl. 11 i Sofiemyr kirke 

Skjærtorsdag 2. april: Gudstjeneste
kl. 11 i Greverud kirke

Langfredag 3. april: Pasjonsgudstjeneste 
kl. 11 i Greverud kirke

Søndag 5. april: Høytidsgudstjeneste 1.
påskedag kl. 11 i Sofiemyr kirke, Kammerkoret
deltar 

Mandag 6. april: Gudstj. 2. påskedag 
kl. 11 i Kolbotn kirke

Søndag 12. april: Gudstjeneste med
lovsangsteam kl. 11 i Sofiemyr kirke , Vi
synger påske

Søndag 12. april: Ungdomsgudstjeneste 
kl. 19 i Sofiemyr kirke



Søndag 19. april: Gudstjeneste
kl. 11 i Sofiemyr kirke

Søndag 19. april: Dåpsgudstjeneste
kl. 13 i Kolbotn kirke.

Søndag 26. april: Familiegudstjeneste 
kl. 11 i Sofiemyr kirke, Bagos, og utdeling
av 4-årsbok

Søndag 3. mai: Gudstjeneste 
kl. 11  i Sofiemyr kirke

Søndag 10. mai: Gudstjeneste
kl. 11 i Sofiemyr kirke, med konfirmantdåp

Søndag 10. mai: Dåpsgudstjeneste
kl.13 i Kolbotn kirke

Søndag 10. mai: Ungdomsgudstjeneste
kl. 19 i Sofiemyr kirke

Torsdag 14. mai: Gudstjeneste på Kristi
Himmelfartsdag kl. 11 i Kolbotn kirke

Søndag 17. mai: Ingen gudstjeneste 

SOFIEMYR OG KOLBOTN KIRKE
Gudstjenester vår 2026

Søndag 24. mai: Felles gudstjeneste på
pinsedag kl. 11 i Sofiemyr kirke. 

Søndag 31. mai: Gudstjeneste 
kl. 11 i Sofiemyr kirke

Søndag 7. juni: Gudstjeneste
kl. 11 i Sofiemyr kirke, Skaperverkets dag

Søndag 7. juni: Ungdomsgudstjeneste
kl. 19 i Sofiemyr kirke

Søndag 14. juni: Gudstjeneste
kl. 11 i Sofiemyr kirke

Søndag 14. juni: Dåpsgudstjeneste
kl. 13 i Kolbotn kirke.

Søndag 21. juni: Gudstjeneste på
menighetsweekend 
kl. 11 på Haugetun fhs.

Søndag 21. juni: Felles gudstjeneste
kl. 11 i Greverud kirke

Nesten hver søndag, utenom familie-
gudstjenestene er det søndagsskole i
Sofiemyr kirke. Gullivergjengen for
barnehagebarn og Agentklubben for
skolebarn. Vel møtt!

Det er nattverd og mulighet for dåp på de fleste gudstjenestene. Etter guds-tjenestene i
Sofiemyr kirke har vi kirkekaffe med mulighet for å snakke med nye og gamle kjente.

Søndagsskolen



På valentinsdagen lørdag 14. februar kl. 12-16
arrangerer vi drop in-bryllup i Sofiemyr kirke. 

Ønsker dere et enkelt bryllup, men med samme
høytidelige ramme som et hvilket som helst
kirkebryllup, er drop in-bryllup tingen for dere!

Vi stiller med pyntet kirke, prest, organist, fotograf
og vitner til ekteskapsinngåelsen. Dere kan ta med
dem dere vil. Før vielsen har dere en kort samtale
med prest. 

Vi har ingen påmelding, men dersom dere ønsker å
melde fra på forhånd, så kan dette gjøres via
påmelding til vielse på www.kirken.no/sofiemyr

Bryllup er en av livets viktigste 
begivenhet og kjærlighetens fest! 
I kirken får dere det store, flotte
tradisjonsbryllupet eller det 
enkle hverdagsbryllupet.

Å gifte seg i kirken er også å få Guds
velsignelse med inn i ekteskapet.

Det er mange valgmuligheter i en kirkelig
vielse slik at dere kan gjøre det slik dere
ønsker det.

Den kristne begravelsen bærer med seg et
håp om at døden ikke er det siste. 

En kirkelig gravferd følger en form, men vi
tilpasser til den enkelte familie og det er
mange valgmuligheter slik at det blir en
personlig seremoni.  

Gravferden er også en viktig del av sorg-
prosessen etter et dødsfall. Kirken har mye
kompetanse på sorg, og vi tilbyr også sorg-
grupper for etterlatte. 

Bryllup

Begravelse

Drop-in bryllup 14. februar



Vil du at ditt barn skal bli døpt? 
Ønsker du å bli døpt selv?
Eller har du spørsmål om dåp?

Dåpen er verdens største kjærlighetserklæring! 
Den som døpes, trenger ikke å prestere noe,
bare ta imot Guds kjærlighet, nåde og frelse!

Gjennom dåpen blir den døpte del i et
fellesskap som trekker seg over hele 
verden, gjennom alle tider. 

Dåp kan meldes på kirkens 
hjemmesider (kirken.no/sofiemyr). 
Her vil aktuelle datoer komme opp 
som valgmuligheter.

Velkommen til dåp
DÅP

Du er også velkommen til å ta
kontakt med prest hvis du vil
vite mer om dåpen.

Er det ingen datoer som passer, så ta 
kontakt med post.nordre.follo@kirken.no, 
så finner vi en passende tid. I forkant av selve 
dåpsdagen inviterer vi til en dåpssamling for alle som 
skal døpe barna sine. Barnedåp er det vanligste, men det 
er ingen øvre aldersgrense, og alle er velkommen til dåp. 

mailto:post.nordre.follo@kirken.no


Tirsdager i Sofiemyr kirke
Kl. 10.30 Kurs 1 (7-12+ mnd)
Kl. 12.00 Kurs 2 (0-7 mnd)

Vi samles og synger både kjente og
nye sanger, lærer rim og regler og
beveger oss til musikken. 

Et kurs varer 8 ganger og koster
500kr, inkludert lunsj og en
velkomstgave. 

Oppstart av kurs: 24. februar 
Påmeldingen ligger på våre nettsider,
www.kirken.no/sofiemyr 

Babysang
BARN

Kafé Sofie
Tirsdager mellom 11:30 - 13:30
er alle velkomne til Kafé Sofie i
peisestua i Sofiemyr kirke. 

Det serveres nydelig lunsj til en
rimelig pris, i en hyggelig sosial
stund. Velkommen!

(Ikke kafé i mai og i skolens ferier).
Arr: Diakoniutvalget i Kolbotn

Lunsj for babysangere
og alle andre i
Sofiemyr kirke



4-årsbok

En søndag i måneden er det familie
-gudstjeneste klokken 11 i Sofiemyr kirke. 
   Da er barna i fokus, og vi får hilse på flere 
     av de ulike korene og gruppene vi har i kirka. 

         Vårens datoer:
         11. januar - Juletrefest og Helligtrekonger, 
          og Bagos synger!
          8. februar - Lotus synger
          9. mars  - Påskemusikal, påskesverksted
         26.  april - 4- årsbok og Bagos synger 

Familiegudstjenester 
BARN/FAMILIE 

Påskeverksted

Menighetsweekend 19.-21. juni
På Fredrikstad (Haugetun) folkehøgskole

22. mars blir det stort
påskeverksted med
muligheter for å 
lage masse flott
påskepynt. 

26. april inviterer vi 
alle som fyller 4 år
mellom januar og juni
til kirka. Barna får bok
og blir gjort ekstra
stas på. Invitasjon
kommer i posten

Menighetsweekend er en unik mulighet til å bli kjent med andre og å treffe
gamle kjente. I år, som alle foregående år, blir det et spennende program
tilpasset alle aldre! 



Mandager kl. 18.00-19.30 i Sofiemyr kirke
 Lotus er barnekoret for 3.-7. trinn. 
   Vi har korøvelser, konserter, synger på
    gudstjenester, spiller inn låter og lager
     musikkvideoer, spiser måltider sammen og
     drar på turer sammen i inn- og utland.

    Sjekk oss ut på Youtube: Lotus barnekor
   Spotify: Lotus
  Dirigent er Katrine Flaa 

Familiemandag
Annenhver mandag er det
familiemandag i Sofimyr kirke. 
Oppstart: 12.januar
Tid: Kl. 16:45-18:30
Spond-kode: TREUR 

Program:
16:45 - Middag, frukt og kaffe
(ca. 35 kr.)
17:30 - Kirkekvarten med sang
og formidling i kirkerommet
17:45 - Aktiviteter for barna 

BARN/FAMILIE 

Grupper for barna
Baluba: aktiv sang og lek. 1-3 år m/ voksen
Knøttekrik: lek og moro for barn som er født i 2021,
2020 og 2019
Bagos: Kor og lek for barn som er født i 2021, 2020,
2019 og 2018
Speideren: 1. trinn og oppover. 
Lotus: Kor for 3.-7. trinn (øver hver mandag kl. 18.00)

LOTUS

Dette bør du få med deg:
Helgen 20.-22.mars setter Lotus opp
påskemusikal i Sofiemyr kirke.

Kirka er åpen for alle store og små. Her kan man spise middag, være med på
kirkekvart, ulike grupper for barna, og møte mange hyggelige mennesker. I
høst var det rundt 150 mennesker hver familiemandag. 



I løpet av våren inviteres alle på 2. trinn til tårnagentdag hvor vi utforsker
kirketårnet i en av kirkene i nærområdet. 

Vi skal løse oppgaver og mysterier. Invitasjon kommer når det nærmer seg. 

BARN/TWEENS 

Tårnagent

Minimusikal
I juni inviteres alle 2 og 3 åringer
til minimusikal. 

Her synger vi oss gjennom en
bibelfortelling. Alle barna får en
bok og vi spiser kveldsmat
sammen etterpå. Invitasjon
kommer i posten.

Fredag 6. februar 
For 6.trinn
Greverud kirke

     Bli med på en kveld i kirka for alle
    på 6.trinn. Vi skal spise taco,
   synge, leke, klatre, ha samlinger og
henge i kirka. Vi avslutter med film i
sovepose, og er i kirka helt til 23:30. 

Følg med i postkassa, invitasjon
dukker snart opp der. Ta med en venn
og kom!

Lys Våken

Hvert semester har vi flere arrangement for ulike aldersgrupper her i kirken. Alle
døpte får invitasjon til disse arrangementene i posten, Men ALLE som vil er

hjertelig velkomne. Påmeldingene er åpne for alle, og ligger på kirkens nettside.



Sloraleir
Over tre helger i mai arrangerer vi leir for
barn fra 2.trinn til 7.trinn på Slora leirsted
ved Langenvannet. 

På sloraleir får barna leke, padle i kano, ha
Slora-OL, synge, le og bli kjent med barn på
samme alder. 
Vi har med oss mange ledere, så det skal
være trygt å sove borte, kanskje for aller
første gang. 

Årets datoer er:
8.-10. mai for 2.-4. trinn
22.-24.mai for 5.-7. trinn
29.-31.mai for 3.-5. trinn

Hver leir avsluttes med en gudstjeneste
klokken 12 som er åpen for alle.

BARN/TWEENS

Påmeldingsstart onsdag 
25. februar klokken 12.

Leirene blir veldig fort fulle, så
her lønner det seg å melde på
raskt. Mer info på kirkenes
nettsider og i egen invitasjon.



TWEENS

Tweensklubb er for deg som går i 5.-8. trinn. 

En fredag i måneden møtes vi i Kjellerstua i
Sofiemyr kirke. Vi spiller spill, leker, mingler,
har kiosk og blir kjent. Klubben er ledet av
trygge voksne, og det  skal være et trygt og
godt fellesskap å være en del av. Kvelden
avsluttes med en liten skumringsstund i
kirkerommet.

Tid: Kl. 19:30-21:30

Vi legger ut informasjon i Spond. 
Gruppekode: PJWIP

Første tweensklubb i år: 
Fredag 16. januar.

Lørdag 28. februar inviterer vi
alle tweenserne i kommunen til
en festivalkveld med
gameshow, glowparty, middag
og lek. 

Følg med på nettsidene for mer
informasjon og påmelding. 



Tid: november - september
Konfirmantleir i uke 32 (august)
Konfirmasjonsgudstjeneste i september

Verdt å vite om kirkelig konfirmasjon:
Alle ungdommer er velkommen til konfirmasjonstid i kirken
Det stilles ingen krav til hva du mener eller hva du tror for å melde deg på
Man må være døpt for å bli konfirmert. Du kan bli døpt i konfirmanttiden.
Du får lære om kristen tro, men også om temaer som klima, rettferdighet,
og identitet. Du får tenke kritisk og finne ut av hva du tror på.  
Konfirmantene samler inn penger til den årlige fasteaksjonen til Kirkens
Nødhjelp. 
Ta gjerne kontakt med menigheten ved behov for økonomisk støtte,
tilrettelegging, praktiske spørsmål eller bekymringer. 

Har du lyst å være konfirmant i kirken? 
Påmelding for konfirmasjon 2027 åpner 
mandag 4. mai 2026 på våre nettsider.

Kontaktperson: 
Elise Frøyen, kateket
ef247@kirken.no

Konfirmasjon

UNGDOM 

mailto:ef247@kirken.no


OPUS
OPUS = Oppegård ungdom synger!
Opus er en Ten Sing-gruppe. Vi synger i kor, og du kan
også bli med i en av disse gruppene:

Band: lær å spille instrument og spille med andre
Bilde/lyd/teknikk: lær å bruke utstyret i kirken
Dans: lær koreografi og dans sammen
Kor/solist: syng alene og sammen
Matgruppe: lag noe godt til pausen

En gang i mnd har vi sosialøvelse med fokus 
på å bli kjent og gjøre noe gøy sammen. 

Tirsdager kl. 19–21, Sofiemyr kirke for deg 
på 8. trinn t.o.m. 3.vgs. Pris: 500 kr 
pr. semester (inkl. medl. i KFUK-KFUM). 
Dirigent: Maria Stavran

Nyttårsbord 6. januar
Første øvelse 13.januar
Overnatting & konsert 17.-18. april

ungdomsarbeidoppegardUNGDOM 

Ungdomsdiakon har taushetsplikt og er mulig å snakke med
dersom det er noe som opptar tankene dine. Det kan være alt 
fra sorg, stress og bekymringer, til valg som må tas eller
oppgaver som virker vanskelig. Kontakt: Elisabeth Rotevatn

Samtaletilbud for unge



Ungdomsgudstjeneste er en gudstjeneste
spesielt rettet mot ungdommer, men alle
aldre er velkommen. Vi synger sanger som
mange kjenner fra konfirmantleir og det er
bønnevandring og nattverd. Etter
gudstjenesten er det gratis vafler.

Datoer: 11. januar, 8. februar, 8. mars, 12.
april, 10. mai, 7. juni
Tid: kl. 19.00 i Sofiemyr kirke

Prestene Johanne Norum Axelsen og
Morgan Berg leder
ungdomsgudstjenestene

UNGDOM 

KRIK = Kristen Idrettskontakt
Annenhver fredag (i oddetallsuker) 
kl. 18.30-22.00, Greverud kirke og Abox. 
For deg på 8. trinn tom. 3.vgs. 

Pris: 120 kr per semester 
(inkl. medlemsskap i KRIK)

KRIK er lavterskel idrett som 
sandvolleyball, kanonball, fotball 
i Abox fra kl 18.30 - 20.00, før vi 
spiser taco og har sosialt i Greverud 
kirke. Vi avslutter med en liten 
samling i kirkerommet. 

Oppstart er 16. januar
Kontaktperson: 
Trine Filtvedt Elgvin

KRIK

ungdomsarbeidoppegard

Ungdoms-
gudstjeneste



Salmekveld med Lewi Bergrud
Søndag 18. januar kl. 19, I Sofiemyr kirke
Lewi Bergrud, kjent fra “Salmer på pøbb” kommer til
Sofiemyr og vi får være med å synge sammen med han
og vårt lokale Lovsangsteam på kjente salmer i ny drakt.

MUSIKK / KONSERTER

Lørdag 18.april kl. 19 i Sofiemyr kirke
Velkommen til konsert! Ungdomskoret
Opus vil vise fram et utvalg av sangene
de har lært i løpet av vår-semesteret. 
Dirigent: Maria Stavran

Konsert med OPUS

Påskemusikal med Lotus
Helgen 20.-22. mars blir det
påskemusikal i Sofiemyr kirke!
Tradisjon tro setter barnekoret Lotus opp
påskemusikal siste helgen før påske. 
En flott opplevelse for både barn og unge!

Sing-along: Requiem av
Gabriel Fauré
Søndag 1. mars kl. 14 i Sofiemyr kirke
Vi gjentar suksessen og inviterer, sammen
med Alvilde Riiser og Haakon Hille Hustad,
til en dugnadskonsert med bl.a. Faurés
vakre Requiem. Alle deltar som best de kan
med instrument eller stemme. Det er ingen
i publikum og ingen øvelse i forkant - alle
er utøvere! Skriv ut din egen stemme og ta
med selv, eller ta med nettbrett/iPad.

Sofiemyr kammerkor
Torsdager kl. 19-21.30, Sofiemyr kirke.
Sofiemyr kammerkor er for voksne i alle
aldre og med et spennende og variert
reportoar. Her er det åpent for alle som
ønsker å synge i kor. 

Koret holder jevnlig konserter, alene eller sammen med musikere og andre kor.
Koret deltar også ved gudstjenester med egen korsang et par ganger i semesteret. 



Torleiv Rognum
Onsdag 14. januar kl. 19.00 i Sofiemyr kirke
Torleiv Rognum, professor emeritus i rettsmedisin, har
arbeidet som fagmann og forsker der liv har gått tapt
under ulykker og andre grusomme omstendigheter. I
foredraget beretter Rognum om sine erfaringer fra
fagfeltet og sine personlige refleksjoner som menneske
og kristen i møte med denne delen av virkeligheten.

Det blir også en temakveld i mars - se nettsider for
nærmere info etter hvert.

Inspirasjonskvelder VOKSNE

“Fra sokneprestens bokhylle”
Anne Grete Listrøm, sokneprest Kolbotn,
deler fra sine lesergleder.
Torsdag 23. april kl. 20.00 i Sofiemyr kirke 

Narnia-forfatteren C.S. Lewis sa: «Vi leser for å
kjenne at vi ikke er alene.» Som et kristent, lesende
menneske i over femti år, har jeg funnet mangt og
mye som både gir glede, lar meg kjenne på at jeg
ikke er alene og både utvikler og utfordrer troen
min. Denne dagen vil jeg dele noen av disse
tekstene med deg – velkommen!

Temakvelder

Seniortreff

En tirsdag i måneden 12.30-14.30 for deg som er 55+
Sted: Tårnåsen aktivitetssenter, Valhallaveien 62A

3. februar: Gamle bilder fra Oppegård v. Steinar Karlsrud
3. mars: Eyvind Skeie - glimt fra hans salmer og hans engasjement
7. april Kjell Magne Bondevik - glimt fra mange ulike engasjement
5. mai: Vårtreff med glimt fra Sjømannskirkens arbeid

Seniortreffene har en gjest med et tema, det serveres
suppe, noe musikk, “Ord for dagen” fra en av prestene 
og noen ganger quiz eller loddtrekning. 

De som ønsker kan møte opp kl. 11:30 for Pilegrimstur
fra Sofiemyr kirke til aktivitetssenteret langs Kongeveien.

Aktuelle temaer i dagens samfunn



Kirkering møtes en gang i måneden for dugnad. Det er plass og oppgaver for flere,
så du er hjertelig velkommen om du kan en eller flere av datoene. Det oppleves
både meningsfylt og trivelig å bidra med 
praktiske dugnadsoppgaver ute og 
innendørs i Sofiemyr og Kolbotn kirke.

Datoene for våren er siste torsdag i måneden: 
29/1,  26/2, 26/3, 30/4 og 28/5.

Vi møtes kl. 11:30 med medbrakt matpakke,
og holder deretter på til ca kl. 14:00.

Kirkens samtaletjeneste
Trenger du noen å snakke med? Alle kan vi i perioder føle oss alene med tankene,
eller kjenne på et behov for å snakke med noen som ikke er venner/familie.
Samtaletilbudet er gratis og for alle! Vi har og tilbud om sorggrupper i samarbeid
med Sorg Omsorg Follo. Ta kontakt for samtale. Se kontaktinfo til prester og
diakoner på neste side. Telefonnummer til kirken: 67 20 82 00 / 920 72 615

Kirkering - Vi slår ring om kirkene våre!

Åpen Kolbotn kirke
25. februar, 22. april og 3. juni. Kl. 19:30 - 21:00.
Velkommen inn i Åpen Kolbotn kirke, hvor det
tradisjonelle kirkerommet åpnes for stillhet,
ettertanke og bønn. Det blir mulighet for å tenne
lys, og høre litt orgelmusikk.

Kvinnes internasjonale bønnedag
Fredag 6. mars. Kl 18.00: suppe. Kl. 19.00: gudstjeneste. 
Kvinnenes internasjonale bønnedag arrangeres alltid første fredag i
mars. Den startet i USA i 1887 og samler nå kvinner i over 170 land
for å styrke fellesskap og forståelse gjennom bønn. I år er Misjons-
kirken Follow (Østlikollen), Marensvei 11, Oppegård vertskap.
Nærmeste togstasjon er Myrvoll. Det blir mat og prat, sang og
musikk, basert på opplegget fra den internasjonale komiteen.

Hverdagsbønn
Vi møtes til stillhet og bønn, for menighet, lokalsamfunn 
og verden. Det er åpent for personlige bønneønsker. 
Kl. 19:30-20:30, følgende datoer: 14/1, 28/1, 11/2, 
11/3, 25/3, 22/4, 6/5, 20/5, 17/6 i Sofiemyr kirke
25/2, 8/4 og 3/6 sammen med Åpen Kolbotn kirke



Kontaktinformasjon
Anne Grete Listrøm
Sokneprest
al675@kirken.no

Simen Munthe-Kaas Rem
Daglig leder
sr593@kirken.no

Johanne Norum Axelsen
Prest
jh665@kirken.no

Simon Skyttemyr
Organist
ss484@kirken.no

Katrine Flaa
Menighetsmusiker
kf849@kirken.no

Elisabeth Skolt
Menighetspedagog
es452@kirken.no

Tiril Nevland Moen
Barnekoordinator
tm484@kirken.no

Elisabeth Nilsen Rotevatn
Ungdomsdiakon
er434@kirken.no

Ingunn T. Ileby
Soknediakon
ii442@kirken.no

Marco Riquelme
Vaktmester
mr587@kirken.no

Almaz Gebremariam
Renholder
ag322@kirken.no

Maria Stavran
Menighetsmusiker ungdom
ms598@kirken.no

Kontakt oss
Sofiemyr kirke (inkl. kontorer ansatte)
Holbergsvei 45, 1412 Sofiemyr
Kolbotn kirke
Kirkeveien 4, 1410 Kolbotn
Kolbotn kapell og gravlund
Rosenholmveien 46, 1414 Trollåsen

kirken.no/sofiemyr

Sofiemyr kirke- Kolbotn menighet

sofiemyr_kirke 
ungdomsarbeidoppegard

Følg oss på sosiale medier:

Trine Sophia F. Elgvin
Ungdomsarbeider
te583@kirken.no

May Britt Esse Berge
Menighetsrådsleder
maybrittesse.berge@
nordrefollo.kommune.no

Nyhetsbrev: Meld deg på nyhetsbrevet nederst på hjemmesiden.
Telefonnummer til kirken: 67 20 82 00 / 920 72 615

Elise Frøyen
Kateket
ef247@kirken.no

Kolbotn menighetsråd er de folkevalgte i
menigheten og representerer Den norske
kirkes medlemmer bosatt i Kolbotn sokn
(Sofiemyr og Kolbotn kirke).



Kr. 100 pr. mnd.

Kr. 250 pr. mnd.

Valgfritt beløp

Bli med på laget som frivillig!FRIVILLIG

I Den norske kirke er det over 37 000 frivillige som er engasjert i gudstjenestearbeid,
diakoni, barne- og ungdomsarbeid, og i kulturfeltet. Sofiemyr kirke har et stort miljø
med frivillig, som du er velkommen til å ta del i!

Hva liker du å gjøre? 
Det er mye man kan bidra med! 
Noen eksempler er:

Hjelpe presten under gudstjenester
Være med å arrangere kirkekaffe
Spille i band eller styre lyd/bilde
Organisering og/eller sosialt arbeid

Hvordan bli frivillig?
Ta kontakt med oss på e-post, telefon, 
eller kom innom kirken for en prat!

Velg avtale

Menighetens givertjeneste sikrer faste tilbud i
kirken gjennom de menighetsfinansierte stillingene:

Katrine
Menighetsmusiker

Tiril
Barnekoordinator

Maria
OPUS-dirigent

Trine
Ungdomsarbeider

Vil du være med å gi menigheten trygghet
for videre satsing på barn og unge?

BLI MED SOM FAST GIVER

Eller se vår nettside: kirken.no/sofiemyr





Akasien er et lite og 
personlig begravelsesbyrå. 

Mange års erfaring har
gitt oss tro på at avskjeden

er svært viktig.

Vi tar vare på alle 
detaljer rundt gravferden, 
avhengig av dine ønsker.





I N F O R M A S J O N  O M  U A D R E S S E R T  P O S T  F R A  K I R K E N
M e n i g h e t s b l a d  e r  d e f i n e r t  s o m  o f f e n t l i g  i n f o r m a s j o n ,  i  l i k h e t  m e d  i n f o r m a s j o n  f r a  f o r
e k s e m p e l  i d r e t t s l a g  e l l e r  r e n o v a s j o n s s e l s k a p .  D e t t e  e r  s l å t t  f a s t  a v  F o r b r u k e r t i l s y n e t ,
d a  m e n i g h e t s b l a d  i k k e  e r  r e k l a m e  o g  t r o s s a m f u n n  i k k e  e r  n æ r i n g s v i r k s o m h e t .  F o r d i
m e n i g h e t s b l a d  e r  o f f e n t l i g  i n f o r m s a j o n ,  e r  d e t  l o v  å  l e g g e  e t  m e n i g h e t s b l a d  i
p o s t k a s s a ,  s e l v  o m  d e n  e r  m e r k e t  m e d  N e i  t i l  u a d r e s s e r t  r e k l a m e .

K o l b o t n  k i r k e  
a n n o  1 9 3 2

K o l b o t n  k a p e l l  
a n n o  1 9 2 9

S o f i e m y r  k i r k e
a n n o  1 9 8 7


